



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту группового нападения на несовершеннолетнего**

Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по факту нападения на несовершеннолетнего группой лиц. В совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением насилия) подозреваются два жителя города Новоульяновска, 17 и 18 лет.

По версии следствия, днем 14.02.2013 года на перегоне «Поливаново - Барыш» подозреваемые подкараулили своего сверстника, 17 - летнего жителя города Ульяновска, когда тот переходил через железнодорожные пути, схватили его и под угрозой применения физического насилия похитили все ценные вещи.

Потерпевший после нападения сразу обратился в правоохранительные органы и грабители были задержаны по горячим следам.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Ведется расследование.

19 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611297>